

竹海如画，坐着游船一路“逛”

蔡伦竹海风景区水上嘉年华再添动力游船

衡阳晚报讯（通讯员 杨明涛 国经强）10月24日上午，随着一声长呼“放船”，工作人员拔掉船尾的缆绳接头，3艘身配红花的新船只缓缓驶入碧波荡漾的耒水河中，标志着蔡伦竹海风景区水上嘉年华正式投入运营。

水上嘉年华位于耒水游客中心段蔡伦竹海风景区内，建有水上码头，配有快艇、游轮、脚踏船、竹筏船及水上游泳池。该项目是游客体验水上乐园、亲近大自然的互动娱乐项目之一。在这里，游客可通过自驾足踏船、乘游艇等方式观看到耒水沿岸青竹翠影，苍山绿水。为迎接第二届衡阳旅游发展大会的召开，丰富景区业态，提升景区品质，耒阳市城市待发。

和农村建设投资集团有限公司为水上嘉年华购置一批游船、快艇等水上娱乐设施，首批1艘快艇、2艘电动船已安全到达，第二批竹筏画舫预计10月底到达。

锚定“制造立市，文旅兴城”战略部署，借“蔡伦竹海风景名胜区创5A级景区”和第二届衡阳旅游发展大会的东风，耒阳市推动蔡伦竹海景区提质改造。目前竹海三绝之一“上堡晶矿矿山公园”已安装观光小火车，矿洞内布设镭射灯光，相关设备、设施、网络安全正在调试阶段；景区内部的基础设施及照明线路已完成检测检修更换，绿化亮化美化焕然一新，为旅发大会的召开蓄势待发。



新建的水上码头。



图片新闻

第二届衡阳旅游发展大会将在耒阳市举行。10月24日，耒阳顺湖公园和“厢遇耒阳·码头烟火”主舞台整体舞台框架建设已现雏形。目前，大会各项准备工作正在有条不紊地推进。

■通讯员 曾志明 摄

切记远离“套代购”陷阱

我市开展“反走私”宣传教育进校园活动

衡阳晚报讯（全媒体记者 向吟吟）10月25日上午，由市打私办牵头，市商务局、市口岸办联合衡阳海关缉私分局在湖南交通工程学院开展“反走私”主题宣传教育进校园活动，提高学生反走私意识，筑牢校园反走私防线。

“如何分辨走私行为，合法够买免税商品？”“天上不会掉馅饼，不要中了‘套代购’的陷阱！”……活动现场，工作人员设置了宣传点和咨询服务台，向同学们宣传走私的危害性和反走私综合治理相关政策法规、业务知识。衡阳海关缉私警察结合真实

案例，围绕大学生群体容易中招的海淘代购走私、海南离岛免税“套代购”走私等开展普法宣讲，为大家普及“套代购”的具体表现、“套代购”的危害性、如何避免落入“套代购”陷阱等常识，引导同学们精准识别、自觉防范抵制“套代购”走私行为。

近年来，市打私办坚持实行“打、防、管、控、宣”五位一体同步推进，积极统筹组织相关职能部门，拓宽宣传渠道、创新宣传形式，开展反走私进校园、进社区、进村屯、进市场、进企业“五进”宣传活动，不断提高行业组织、群众和社会各界对反走私工作的参与度，推动反走私综合治理工作走深走实。

受“锋前增温”效应影响，10月25日昼夜温差悬殊，10月25日傍晚，冷空气已飞抵我市，受切变线及冷空气的共同影响，转小雨天气，北部地区中雨；预计，10月26日我市普降小到中雨，衡山县、南岳区、衡东县等北部地区将出现大雨，最高气温将急速下滑至21℃，最低气温变化不大。10月27日，以小到中雨天气为主，最低气温下探至17℃；10月28日，耒阳市、常宁市等南部地区仍维持小雨，最高气温回升至25℃附近。

车位、车难停。

“公共停车位属于公共资源，任何人都不能私自占有。”为进一步规范城区停车秩序，缓解群众出行停车难问题，该大队组织警力深入大街小巷开展全面排查，对擅自占用公共停车位的现象进行整改，并加强对沿街商铺的劝导宣传，要求商家依法依规使用公共停车位，引导群众文明行车、正确停车、平安出行。

沿路商家私占公共停车位？

衡阳县交警开展专项整治工作

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 凌零）大家是否遇到过这样的情况：开车出门办事，兜兜转转几圈，好不容易找到一个停车位，却发现已被沿路商家“私人订制”了。近期，衡阳县公安局交警大队针对占用公共停

车位行为开展了专项整治行动。

该县交警工作中发现：部分沿街商铺经营者为方便自身，在店铺门前采取摆放电动车、自行车、板凳、杂物等方式长期占据公共停车位，不允许外来车辆停放，把公共资源变成自家“自留地”，致使有

油罐车“被撞” 驾驶员“受伤”

多部门联合开展危化品运输事故应急救援演练

衡阳晚报讯（全媒体记者 金明达）10月24日，由湖南省高速公路集团有限公司、湖南省高速公路交通警察局衡阳支队、衡阳市应急局主办，湖南高速集团衡阳分公司、衡东县应急局承办的S78南岳高速东延线大源渡湘江特大桥危化品运输事故联合应急救援演练圆满完成。

本次演练模拟在大源渡湘江大桥西往东方向桥面K14+200M处一辆小型货车与柴油油罐车发生碰撞，小型货车驾驶员受伤被困，柴油油罐车尾部阀门破损，出现柴油轻微泄漏。演练中，高速、应急、消防、环保、医疗等部门互相配合，现场险情得到有效控制，受伤人员安全救出，安全隐患全部消除。

本次应急救援演练，有效检验了各单位应急处置预案的可行性和可操作性，提高了各单位应对突发事件的快速反应能力、应急处置能力和协调作战能力，为切实保障高速公路运营安全畅通打下了坚实基础。

国网衡山县供电公司：

电力进企业 服务更暖心

衡阳晚报讯（通讯员 赵诗 刘紫叶）为持续优化电力营商环境，不断提升优质服务，10月25日，国网衡山县供电公司组织工作人员到辖区用电大客户开展上门走访活动。

在衡阳兄弟钢化玻璃有限公司、湖南诚本塑业有限公司等企业内，国网衡山县供电公司的工作人员与企业负责人进行了深入的交流，为客户解读最新电费电价政策，了解企业用电需求，宣传电力监管体系和主要内容，还为企业讲解了网上国网App的操作步骤及供电服务信息公开目录。此外，工作人员还组织企业填写调查问卷，了解民营企业对供电服务的了解度和满意度，并结合企业生产用电特点提出科学用电建议，收集客户意见建议。

下一步，国网衡山县供电公司将持续以优化营商环境和增强企业电力获得感为出发点和落脚点，不断提升供电服务水平，全力护航用户用上安全电、放心电。

